
Depozitare statică piese mici
Instalație cu polițe etajate
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Instalație cu polițe etajate
pe toate nivelurile.
Utilizarea înălţimii şi creşterea capacităţii de preparare a comenzilor.

Adesea, când aveţi de depozitat foarte multe articole de mici dimensiuni, suprafaţa de depozitare existentă nu este suficientă. În 
acest caz se recomandă un sistem etajat de rafturi cu poliţe. Cu ajutorul acestuia, utilizaţi la maxim înălţimea halei iar angajaţii dvs. 
vor putea prepara comenzi simultan, pe mai multe niveluri. Va creşte astfel capacitatea de transfer. Datorită amplasării pe mai 
multe niveluri şi a posibilităţii de selectare a comenzilor la nivelurile superioare, puteţi renunţa la utilizarea unui selector vertical. 
Scările permit trecerea facilă de la un nivel la altul. Procesul de selectare este realizat cu transpaleţi manuali şi electrici, pe lângă 
utilaje de transport în incintă pentru încărcarea sau descărcarea mărfurilor paletate. Cu o amplă ofertă de extindere şi 
individualizare, sistemele etajate de rafturi modulare pot fi adaptate individual în funcţie de branşa dvs., de condiţiile din teren şi de 
cerinţele privind performanţa.

Competenţă în sisteme de rafturi din 1958
Rafturile reprezintă coloana vertebrală a depozitului dvs. Dezvoltăm pentru orice 
branşă şi orice necesităţi soluţii personalizate, care îndeplinesc cele mai înalte 
cerinţe privind calitatea şi care se dezvoltă odată cu nevoile dvs. În calitatea 
noastră de furnizor de sisteme complete, rămânem partenerul dvs. de la 
proiectare până în faza de servicii post-vânzare.

Calitate verificată. Garantat
Chiar și după construirea soluției dvs. de rafturi, ne preocupăm de calitatea 
constantă și siguranța din depozitul dumneavoastră. La cerere, unul dintre cei 
120 de inspectori certificați din echipa noastră efectuează în locaţia dvs. inspecţia 
anuală prevăzută în DIN EN 15635. Dacă se constată lipsa vreunei componente, 
se livrează imediat piese de schimb originale.

Toate avantajele pe scurt

Utilizare mai eficientă a spaţiului pe înălțime prin supraetajare
Preparare de comenzi pe mai multe niveluri pentru mai multă performanţă
Traseele scurte de picking cresc productivitatea
Uşor de montat
Flexibilitate maximă în capacitatea de transfer datorită numărului variabil de persoane 
necesar



Rafturile dumneavoastră Jungheinrich
pentru avantaje maxime oferite clientului.
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Flexibilitate Eficiență Siguranță
Un raft la fel de unic ca și 
afacerea dvs.

Totul pentru un flux optim de 
mărfuri.

Cele mai bune condiții pentru 
lucrul în siguranță.

Sistemul etajat de rafturi modulare este adecvat 
pentru o multitudine de tipuri de articole, domenii 
de utilizare şi branşe. Elementele constructive 
disponibile şi accesoriile multiple permit 
adaptarea individuală şi modulară a sistemului de 
rafturi odată cu modificarea condiţiilor de spaţiu 
şi de utilizare.

Construcţia etajată vă permite să utilizaţi în mod 
inteligent resursa de spaţiu pe înălţime. 
Prepararea de comenzi în paralel pe mai multe 
niveluri duce la o capacitate de transfer 
considerabil mai ridicată. Suprafaţa de depozitare 
creşte, supraetajarea altor niveluri este posibilă 
pe structura iniţială.

Serviciile noastre preventive și accesoriile aferente 
conferă siguranță pentru personal, echipamente și 
rafturi - în orice situație. Astfel, desfășurarea 
proceselor este asigurată, iar bunurile în care ați 
investit sunt protejate.

Funcţionalitate modulară
Flexibilitate în reglarea pe înălţime 
a poliţelor la câte 25 mm.
Ajustări variabile în funcţie de 
bunurile depozitate, de exemplu 
prin intermediul separatoarelor de 
compartimente sau al cuvelor 
pentru produse vrac.
Secţiunile de raft pot fi 
transformate în dulapuri complet 
închise, prin echiparea cu uşi cu 
sertare.

Soluții individualizate, în funcție de 
branșă

Consultanță de la experți cu amplă 
experiență în branșa respectivă.
Soluții personalizate pentru 
diverse branșe, de exemplu branșa 
produselor alimentare, comerțul 
en-gros, industria producătoare și 
multe altele.

Proces de lucru eficient
Acces rapid şi direct la toate 
articolele.
Organizare şi ordonare perfectă a 
produselor.
Existenţa mai multor etaje face 
posibilă selectarea de comenzi în 
paralel.

Grad ridicat de utilizare a spaţiului
Structura etajată asigură utilizarea 
eficientă a întregii înălţimi a 
depozitului.

Respectarea normelor
Sistemele de rafturi, balustradele şi 
elementele de protecţie contra 
căderii sunt proiectate conform 
normelor aplicabile.

Siguranță ridicată a proceselor
Barierele pentru paleţi oferă o 
posibilitate sigură de a transporta 
încărcătura cu stivuitorul la fiecare 
etaj în parte.



Prezentare generală
Soluția potrivită pentru aplicațiile dvs.:

Denumire echipament

Sistemul de depozitare compact tip shuttle

Raftul mobil pentru paleți

Raft drive-in pentru paleți

Raft cu depozitare prin împingere

Raft cu un singur compartiment

Rafturi multicompartimentate, pe culoare înguste

Rafturi multicompartimentate, pe culoare largi

Rafturile „drive-in” și „drive-through”

Raft cu mecanism de ridicare

Sistem de rafturi tip carusel

Sistem mobil de rafturi modulare

Rafturile modulare înalte

Instalație cu polițe etajate

Rafturile cu polițe

Rafturi cu braț în consolă

Platformă cu structură din oțel



Fabricile de producție germane din 
Norderstedt, Moosburg și Landsberg sunt 

certificate, la fel ca și centrul nostru de 
piese de schimb originale din 

Kaltenkirchen.
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